
       
 
 

Κώδικας Συμπεριφοράς. 
 

 
 
Οι αξίες της Samsonite 

 
Η Samsonite δεσμεύεται να διεξάγει επιχειρηματικές δραστηριότητες σε παγκόσμιο επίπεδο με τρόπο 
ο οποίος σέβεται τις παραδοσιακές τις αξίες της Samsonite. Στόχος της δεν είναι μόνο να 
συμμορφώνεται με τους νόμους των διαφόρων κοινοτήτων στις οποίες δραστηριοποιείται, αλλά και 
να ενεργεί υπεύθυνα, έντιμα και δεοντολογικά σε κάθε τι που πραγματοποιεί. Προκειμένου να 
πετύχει το στόχο αυτό, είναι σημαντικό όλοι όσοι σχετίζονται με την εταιρεία να κατανοούν και να 
τηρούν τα υψηλά πρότυπα που η ίδια η Samsonite θέτει για την ίδια. 
 
Αυτός ο Κώδικας Συμπεριφοράς, στον οποίο αναφερόμαστε ως Κώδικα, συνοψίζει τις προσδοκίες 
που έχει η Samsonite από τους ανθρώπους της και μας υπενθυμίζει την ανάγκη να ενεργούμε 
δεοντολογικά σε ό,τι κάνουμε. Πέραν των επιπρόσθετων νομικών απαιτήσεων και πολιτικών που 
ισχύουν αποκλειστικά για το χώρο εργασίας σας, ο Κώδικας θέτει συγκεκριμένες παγκόσμιες αρχές, 
οι οποίες ισχύουν για κάθε μέλος της οικογένειας της Samsonite. 
 
Οποιοσδήποτε δεν συμμορφώνεται με τον Κώδικα θα υφίσταται πειθαρχικές συνέπειες. 
 
Σε περίπτωση που δεν είστε βέβαιοι εάν ισχύει ο Κώδικας για κάποια δεδομένη περίπτωση, θα πρέπει 
να απευθυνθείτε στον Γενικό Νομικό Σύμβουλο της Samsonite. Εάν επιθυμείτε να καταγγείλετε ένα 
συγκεκριμένο δεοντολογικό ζήτημα, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την Ανοιχτή Γραμμή Καταγγελίας 
Περιστατικών σχετικά με τη Δεοντολογία της Samsonite. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη 
χρήση της ανοιχτής γραμμής είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση www.samsonite.ethicspoint.com. Αν 
επιλέξετε να χρησιμοποιήσετε την Ανοιχτή Γραμμή Καταγγελίας Περιστατικών σχετικά με τη 
Δεοντολογία της Samsonite, θα διατηρηθούν εμπιστευτικά τα προσωπικά σας δεδομένα στο βαθμό 
που επιτρέπεται από το νόμο. Δεν θα υποστείτε πειθαρχικές ποινές ή άλλης μορφής αντίποινα επειδή 
αναφέρατε πληροφορίες καλή τη πίστει. 
 
Ο Κώδικας ισχύει για όλα τους διοικητικούς συμβούλους, τα διοικητικά στελέχη και τους 
εργαζόμενους της Samsonite. Ο όρος «Samsonite» όπως χρησιμοποιείται στον Κώδικα αναφέρεται 
συλλήβδην στον Όμιλο Samsonite που περιλαμβάνει την εταιρεία Samsonite International S.A. και 
όλες τις συνδεδεμένες με αυτή επιχειρήσεις.  
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Πλήρης νομική συμμόρφωση 
 
Η Samsonite δεσμεύεται να τηρεί όλους τους ισχύοντες νόμους, κανόνες και κανονισμούς που 
διέπουν την επιχειρηματική δραστηριότητά της σε όλο τον κόσμο. Σε περίπτωση που έχετε απορίες 
σχετικά με οποιοδήποτε νομικό πρότυπο, επικοινωνήστε με τον Γενικό Νομικό Σύμβουλο της 
Samsonite. 
 
Αντιμονοπωλιακοί νόμοι και νόμοι περί ανταγωνισμού 
 
Η Samsonite δεσμεύεται να ενεργεί σύμφωνα με τους νόμους του δίκαιου και ανοιχτού 
ανταγωνισμού στις αγορές ανά τον κόσμο. Όλοι οι εργαζόμενοι στη Samsonite οφείλουν να τηρούν 
τους αντιμονοπωλιακούς νόμους και τους νόμους περί ανταγωνισμού των χωρών στις οποίες 
δραστηριοποιείται επιχειρηματικά η Samsonite.  
 
Οι αντιμονοπωλιακοί νόμοι καθώς και οι νόμοι περί ανταγωνισμού απαγορεύουν, σε γενικές 
γραμμές, σε εταιρείες ανταγωνιστικών συμφερόντων να συνάπτουν συμφωνίες οι οποίες περιορίζουν 
ή καταργούν τον ανταγωνισμό. Σε αυτές περιλαμβάνονται ενδεικτικά συμφωνίες που διαμορφώνουν 
τιμές εκτός αγοράς ή κατανέμουν πελάτες ή περιοχές. Η παραβίαση των εν λόγω νόμων ενδέχεται να 
επιφέρει σημαντικά χρηματικά πρόστιμα και ποινικές ποινές τόσο για τη Samsonite όσο και για τα 
φυσικά πρόσωπα που εμπλέκονται. 
 
Εφόσον είναι εφικτό, θα πρέπει να αποφεύγετε την άμεση ή έμμεση επαφή με τους ανταγωνιστές της 
Samsonite. Σε καμία περίπτωση δεν θα συζητάτε με τους ανταγωνιστές της Samsonite θέματα όπως 
τρέχουσες ή μελλοντικές τιμές, προσφορές, περιθώρια κέρδους, κόστη, εκπτώσεις, επιστροφές, όρους 
πώλησης, δυνατότητες παραγωγής, επίπεδα τροφοδοσίας, αποθέματα, πελάτες, επιχειρηματικά σχέδια 
ή στρατηγικές διανομής. 
 
Οι αντιμονοπωλιακοί νόμοι και οι νόμοι περί ανταγωνισμού ενδεχομένως να απαγορεύουν στη 
Samsonite τη σύναψη συμφωνιών ή την επιβολή οποιωνδήποτε όρων σχετικά με τις τιμές στις οποίες 
οι πελάτες της Samsonite μπορούν να πωλούν προϊόντα Samsonite. Δεν θα πρέπει να επιχειρείτε να 
επηρρεάσετε την τιμολόγηση πελάτη για τα προϊόντα της  Samsonite με οποιονδήποτε τρόπο χωρίς 
να έχετε λάβει προηγουμένως την έγκριση του Γενικού Νομικού Συμβούλου της Samsonite. 
 
Σε περίπτωση που έχετε απορίες σχετικά με τους αντιμονοπωλιακούς νόμους ή τους νόμους περί 
ανταγωνισμού, επικοινωνήστε με τον Γενικό Νομικό Σύμβουλο της Samsonite. 

 
Ακρίβεια των  λογιστικών βιβλίων και αρχείων 
 
Η ακρίβεια των αρχείων είναι σημαντική για την επιτυχή λειτουργία της Samsonite. Όλα τα 
οικονομικά και λογιστικά αρχεία, τα στοιχεία έρευνας, οι αναφορές πωλήσεων, τα αρχεία ή αναφορές 
εξόδων, τα φύλλα ωρών απασχόλησης και τα λοιπά έγγραφα θα πρέπει να είναι ακριβή και αληθή. Τα 
έγγραφα τα οποία κατατίθενται σε δημόσιες, κρατικές, δικαστικές ή ρυθμιστικές υπηρεσίες θα πρέπει 
να εκφράζουν τα πραγματικά γεγονότα με σαφήνεια και ειλικρίνεια. Η δημιουργία ψευδών ή 
παραπλανητικών καταχωρήσεων στοιχείων, αρχείων και εγγράφων απαγορεύεται ρητώς. 
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Πληρωμή κυβερνητικών αξιωματούχων 
 
Δεν θα πρέπει σε καμία περίπτωση να προσφέρετε ή να προτείνετε να προσφέρετε αμέσως ή εμμέσως 
χρηματικά ποσά, προϊόντα, υπηρεσίες ή καθετί αξίας σε οποιονδήποτε κυβερνητικό αξιωματούχο, 
πολιτικό υποψήφιο ή πολιτική οργάνωση οποιασδήποτε χώρας με σκοπό την απόκτηση ή τη 
διατήρηση επιχιερηματικής δραστηριότητας, την εξασφάλιση ευνοϊκής ρυθμιστικής δράσης ή για 
προσωπικό όφελος. 
 
Ορισμένες μικρές καταβολές σε κυβερνητικούς αξιωματούχους προκειμένου να διευκολυνθεί ή να 
επισπευθεί η εκτέλεση συνήθων κρατικών λειτουργιών, όπως η απόκτηση αδειών, εξουσιοδοτήσεων 
και άλλων επίσημων εγγράφων, ενδεχομένως να επιτρέπεται. Πρέπει να λάβετε την έγκριση του 
Γενικού Νομικού Συμβούλου της Samsonite πριν προβείτε σε οποιαδήποτε καταβολή αυτού του 
είδους. 
 
Εάν έχετε αμφιβολίες σχετικά με το εάν μια καταβολή επιτρέπεται ή όχι, επικοινωνήστε με τον 
Γενικό Νομικό Σύμβουλο της Samsonite. 
 
Δωροδοκίες και μίζες 
 
Θα πρέπει να συναλλάσεστε έντιμα και δίκαια με τους προμηθευτές, τους πελάτες και τους 
ανταγωνιστές. Θα πρέπει να αναθέτετε έργα σχετικά με την επιχειρηματική δραστηριότητα της 
Samsonite με βάση την ποιότητα, τις υπηρεσίες και τις ανταγωνιστικές τιμές. 
 
Σε καμία περίπτωση δεν θα πρέπει να προσφέρετε, να ζητήσετε ή να δεχθείτε οποιαδήποτε 
δωροδοκία, έκνομη έκπτωση ή μίζα. Όλα τα ποσά τα οποία εισπράττονται από οποιονδήποτε 
υπάρχοντα ή μελλοντικό εμπορικό συνεργάτη της Samsonite θα πρέπει να καταχωρούνται στα 
οικονομικά βιβλία της Samsonite. 
 
Δώρα 
 
Δεν θα πρέπει να επιδιώκετε ή να ζητάτε δώρο από υπάρχοντα ή μελλοντικό εμπορικό συνεργάτη της 
Samsonite. Μπορείτε, ωστόσο, να δεχθείτε δώρο εύλογης αξίας το οποίο σας προσφέρεται ως ένδειξη 
επαγγελματικής ευγένειας. 
 
Στα παραδείγματα δώρων τα οποία θεωρούνται εύλογα και κατάλληλα περιλαμβάνονται: 
 

• Αναμνηστικά όπως μπλουζάκια, κούπες, στιλό ή άλλα διαφημιστικά αντικείμενα ευρείας 
διανομής. 

• Καταναλώσιμα αγαθά τα οποία μπορείτε να μοιραστείτε με τους συνεργάτες σας. 
• Εύλογα και εθιμικά γεύματα εργασίας και ψυχαγωγία. 
• Προσκλήσεις σε διοργανώσεις όπως επαγγελματικά δείπνα, δεξιώσεις, αθλητικές, 

πολιτιστικές και ψυχαγωγικές εκδηλώσεις. 
 
Στα δώρα τα οποία ενδεχομένως να μην μπορούν να γίνουν αποδεκτά περιλαμβάνονται:  

• Δώρα σε μετρητά και δώρα που ισοδυναμούν με  μετρητά όπως δωροεπιταγές, άτοκα 
δάνεια και μετοχές. 

• Δώρα τα οποία είναι υπερβολικής αξίας ή ασυνήθιστα, συμπεριλαμβανομένων των 
ηλεκτρονικών υπολογιστών και άλλου είδους ηλεκτρονικού εξοπλισμού, προπληρωμένα 
αεροπορικά εισιτήρια, η χρήση τουριστικών εγκαταστάσεων άλλης εταιρείας, 
ανακαινίσεις σπιτιού και ταξίδια με όλα τα έξοδα πληρωμένα.   
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Σε περιπτώσεις όπου θα σας προκαλούσε αμηχανία ή θα θεωρείτο αγενές να αρνηθείτε κάποιο δώρο, 
μπορείτε να αποδεχθείτε το δώρο για λογαριασμό της εταιρείας και να το παραδώσετε στον Γενικό 
Νομικό Σύμβουλο της Samsonite για να προβεί σε κατάλληλους χειρισμούς. 
 
Εάν επιθυμείτε να προσφέρετε κάποιο δώρο, ψυχαγωγία ή άλλη διευκόλυνση που να σχετίζεται με τις 
επιχειρηματικές δραστηριότητες της Samsonite, θα πρέπει να το πράξετε με τρόπο που να εκφράζει 
καλό γούστο και χωρίς υπερβολικά έξοδα. Κάθε δώρο που προσφέρετε πρέπει να είναι εύλογο και να 
συνηθίζεται στις συγκεκριμένες περιστάσεις. 
 
Σε περίπτωση που έχετε αμφιβολίες για το εάν ο Κώδικας σας επιτρέπει να δεχθείτε ή να προσφέρετε 
ένα ορισμένο δώρο, επικοινωνήστε με τον Γενικό Νομικό Σύμβουλο της Samsonite. 

 
Σύγκρουση Συμφερόντων 
 
Θα πρέπει να αποφεύγετε όλες τις καταστάσεις κατά τις οποίες ενδεχομένως να συγκρούονται, ή να 
φαίνεται ότι συγκρούονται, τα προσωπικά σας συμφέροντα με αυτά της Samsonite. Η σύγκρουση 
υφίσταται σε περιπτώσεις όπου υπάρχει το ενδεχόμενο να επηρρεαστείτε ανεξαρτήτως εάν έχει 
πραγματικά επηρρεαστεί η κρίση σας ή όχι. 
 
Συγκρούσεις τέτοιου είδους προκύπτουν σε πολλές διάφορες καταστάσεις. Εάν έχετε άμεσο ή έμμεσο 
συμφέρον (όπως είναι το οικονομικό συμφέρον) το οποίο ενδεχομένως να επηρρεάσει την κρίση σας 
για λογαριασμό της Samsonite, τότε υφίσταται σύγκρουση συμφερόντων. 
 
Για να βεβαιωθείτε εάν υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων, αναρωτηθείτε τα ακόλουθα: 

 
• Υπάρχουν παράγοντες ανεξάρτητοι από την επιχειρηματική δραστηριότητα της 

Samsonite, οι οποίοι επηρρεάζουν τις αποφάσεις που λαμβάνω για λογαριασμό της 
Samsonite; 

• Πώς θα φαινόταν η κατάσταση στους άλλους της Samsonite; Θα σκεφτόντουσαν ότι 
μπορεί να επηρρεάσει τον τρόπο με τον οποίο κάνω τη δουλειά μου για την εταιρεία; 

• Πώς θα φαινόταν αυτό σε κάποιον τρίτο, εκτός Samsonite, όπως έναν πελάτη, 
προμηθευτή ή μέτοχο; 

 
Τα ακόλουθα αποτελούν παραδείγματα σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τον Κώδικα: 

 
• Ανοίγετε ένα κατάστημα πώλησης βαλιτσών. 
• Λειτουργείτε σαν σύμβουλος για κάποιο φίλο ο οποίος ανοίγει κατάστημα πώλησης 

βαλιτσών. 
• Συστήνετε στη Samsonite να νοικιάσει χώρο σε εγκατάσταση, η οποία ανήκει σε κάποιο 

μέλος της οικογενείας σας. 
• Διαπραγματεύεστε τους όρους απασχόλησης ή αποδέχεστε μια θέση σε ανεξάρτητο 

πωλητή με τον οποίο συνεργάζεστε επιχειρηματικά για λογαριασμό της Samsonite. 
 

Αυτές είναι ορισμένες από τις πολλές περιπτώσεις κατά τις οποίες ενδεχομένως να προκύψει 
σύγκρουση συμφερόντων. Είναι δική σας ευθύνη να είστε σε επαγρύπνηση και να αποφεύγετε έστω 
και την υποψία σύγκρουσης. Εάν έχετε απορίες ή επιθυμείτε να αποκαλύψετε μια πιθανή σύγκρουση 
συμφερόντων, επικοινωνήστε με τον Γενικό Νομικό Σύμβουλο της Samsonite. 
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Συναλλαγές με συγγενή πρόσωπα 
 
Οι συγκρούσεις είναι πιθανότερο να προκύψουν σε περιπτώσεις όπου οι επαγγελματικές συναλλαγές 
σας για λογαριασμό της Samsonite περιλαμβάνουν κάποιο συγγενές πρόσωπο με εσάς ή με άλλο 
εργαζόμενο στη Samsonite. Οι συναλλαγές με συγγενή πρόσωπα περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, 
συναλλαγές μεταξύ της Samsonite και: 
 

• Οποιονδήποτε εργαζόμενο στη Samsonite (συμπεριλαμβανομένου κι εσάς) ή κάποιο 
μέλος του στενού οικογενειακού περιβάλλοντος οποιουδήποτε εργαζομένου στη 
Samsonite. 

• Εταιρείας στην οποία οποιοσδήποτε εργαζόμενος στη Samsonite ή κάποιο μέλος του 
στενού οικογενειακού του περιβάλλοντος, έχει οικονομικό συμφέρον. (Η κυριότητα του 
λιγότερο από το μισό του 1% των μετοχών σε κυκλοφορία εισηγμένης εταιρείας στο 
χρηματιστήριο δεν αποτελεί σύγκρουση). 

• Ενός οργανισμού στον οποίο κάποιος εργαζόμενος της Samsonite απασχολείται ή έχει 
απασχοληθεί σε οποιαδήποτε στιγμή κατά τα προηγούμενα τρία έτη ως διοικητικό 
στέλεχος, διοικητικός σύμβουλος, εμπιστευματοδόχος ή εταίρος, ή 

• Ενός οργανισμού με τον οποίο κάποιος εργαζόμενος στη Samsonite διαπραγματεύεται ή 
έχει προσφάτως διαπραγματευτεί, οποιαδήποτε συμφωνία που αφορά σε ενδεχόμενη 
πρόσληψη. 

 
Θα πρέπει να έχετε εξασφαλίσει προηγουμένως την έγκριση του Γενικού Νομικού Συμβούλου της 
Samsonite πριν προβείτε σε οποιαδήποτε επιχειρηματική δραστηριότητα με οποιοδήποτε γνωστό 
«συγγενές πρόσωπο». 
 
Εταιρικές ευκαιρίες 
 
Κατά καιρούς, ενδεχομένως να παρουσιαστούν επιχειρηματικές ευκαιρίες ή να γίνετε κοινωνός τους 
λόγω της θέσης σας στη Samsonite.  Δεν θα πρέπει να επωφεληθείτε από οποιαδήποτε ευκαιρία την 
οποία ανακαλύψατε λόγω της θέσης σας στη Samsonite. 
 
Εσωτερική πληροφόρηση 
 
Εάν έχετε ουσιώδεις μη δημοσιοποιημένες πληροφορίες που αφορούν στη Samsonite ή οποιαδήποτε 
άλλη εταιρεία με την οποία συνεργάζεται η Samsonite, δεν μπορείτε να αγοράσετε ή να πουλήσετε 
μετοχές της εν λόγω εταιρείας. Απαγορεύεται επιπλέον να δώσετε τέτοιου είδους πληροφορίες σε 
άλλους προκειμένου εκείνοι να αγοράσουν ή να πωλήσουν μετοχές ή να κάνουν οποιαδήποτε άλλη 
χρήση των πληροφοριών αυτών για προσωπικό τους όφελος. Ουσιώδεις μη δημοσιοποιημένες 
πληροφορίες θεωρούνται οι πληροφορίες, οι οποίες ενδεχομένως να επηρρεάσουν την απόφαση ενός 
επενδυτή να αγοράσει ή να πουλήσει μια συγκεκριμένη μετοχή και δεν έχουν δημοσιοποιηθεί. 
 
Η απαγόρευση της γνωστοποίησης ουσιωδών μη δημοσιοποιημένων πληροφοριών πιθανώς να μην 
ισχύει σε περίπτωση που η Samsonite έχει συμβατική υποχρέωση να προμηθεύσει τις πληροφορίες σε 
τρίτο, όπως τράπεζα, ασφαλιστική εταιρεία, χορηγό άδειας ή εμπορικό συνεργάτη. Εάν έχετε 
αμφιβολίες σχετικά με την καταλληλότητα της γνωστοποίησης ουσιωδών μη δημοσιοποιημένων 
πληροφοριών, επικοινωνήστε με τον Γενικό Νομικό Σύμβουλο της Samsonite.  
 
Εμπιστευτικές Πληροφορίες 
 
Εμπιστευτικές πληροφορίες είναι οι πληροφορίες εκείνες τις οποίες η Samsonite δεν έχει 
δημοσιοποιήσει. Οι εμπιστευτικές πληροφορίες ενδεχομένως να περιλαμβάνουν πληροφορίες σχετικά 
με τα επιχειρηματικά σχέδια της Samsonite, τα νέα προϊόντα της και τις βελτιώσεις προϊόντων της, 
τις μεθόδους λειτουργίας, τους προμηθευτές, τους πελάτες, τους εργαζόμενους και τις οικονομικές 
αποδόσεις της.  
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Οι εμπιστευτικές πληροφορίες δεν θα πρέπει να γνωστοποιούνται σε πρόσωπα εντός ή εκτός της 
Samsonite, τα οποία δεν νομιμοποιούνται από την εργασία τους να τις γνωρίζουν. Οποιαδήποτε 
γνωστοποίηση των εμπιστευτικών πληροφοριών της Samsonite θα πρέπει να πραγματοποιείται 
σύμφωνα με τις πολιτικές της Samsonite και τους ισχύοντες νόμους, συμπεριλαμβανομένων όλων 
των νόμων περί απορρήτου που αφορούν στην προστασία και τη γνωστοποίηση προσωπικών 
δεδομένων. 
 
Η απαγόρευση γνωστοποίησης εμπιστευτικών πληροφοριών ενδεχομένως να μην ισχύει σε 
περιπτώσεις όπου η Samsonite έχει συμβατική υποχρέωση να προμηθεύσει τις πληροφορίες αυτές σε 
τρίτο, όπως τράπεζα, ασφαλιστική εταιρεία, χορηγό άδειας ή εμπορικό συνεργάτη. Σε περίπτωση που 
κάποιος τρίτος επιχειρεί να σας εξαναγκάσει να γνωστοποιήσετε εμπιστευτικές πληροφορίες ή εάν 
έχετε εμφιβολίες σχετικά με το εάν θα έπρεπε να γνωστοποιήσετε εμπιστευτικές πληροφορίες της 
Samsonite σε κάποια δεδομένη περίπτωση, επικοινωνήστε με τον Γενικό Νομικό Σύμβουλο της 
Samsonite. 
 
Ορθή χρήση των περιουσιακών στοιχείων της Samsonite 
 
Όλοι οι εργαζόμενοι οφείλουν να προστατεύουν τα περιουσιακά στοιχεία της Samsonite από απάτη, 
ζημία, απώλεια, κατάχρηση και κλοπή. Όλα τα περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας θα πρέπει να 
χρησιμοποιούνται αποτελεσματικά και για νόμιμους επιχειρηματικούς σκοπούς μόνον. 
 
Στις περιπτώσεις απάτης περιλαμβάνονται η πλαστογράφηση, η παραποίηση ή η τροποποίηση 
επιταγών, χρηματιστηριακών τίτλων, τιμολογίων, αναφορών εξόδων, πολιτικών, εγγράφων 
παρακαταθήκης ή λογιστικών αρχείων, καθώς και η κατάχρηση κεφαλαίων ή υπεξαίρεση εξοπλισμού 
ή άλλων περιουσιακών στοιχείων της Samsonite. 
 
Θα πρέπει να καταγγέλλετε με τεκμήρια οποιαδήποτε παράνομη χρήση των περιουσιακών στοιχείων 
της Samsonite, συμπεριλαμβανομένης της υποπτευόμενης απάτης οποιουδήποτε είδους, στον Γενικό 
Νομικό Σύμβουλο της Samsonite ή στον Αντιπρόεδρο Εσωτερικού Ελέγχου. 
 
Προστασία της εταιρικής ταυτότητας 
 
Τα εμπορικά σήματα της Samsonite είναι περιουσιακά στοιχεία αξίας και κάθε ένας που σχετίζεται με 
την Samsonite πρέπει να εργάζεται για την προστασία τους. Αν βρείτε ή γίνετε κοινωνός 
πληροφοριών ότι πλαστό εμπόρευμα της Samsonite πωλείται ή εκτίθεται οπουδήποτε, ενημερώστε το 
Γενικό Νομικό Σύμβουλο της Samsonite. 
 
Περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας 
 
Τα περιουσιακά στοιχεία της Samsonite (όπως το εμπόρευμα, τα δείγματα, τα υλικά και ο εξοπλισμός 
γραφείου) πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο για επιχειρηματικούς σκοπούς. Απαγορεύεται να 
παίρνετε ή να χρησιμοποιείτε περιουσιακά στοιχεία της Samsonite οποιασδήποτε αξίας για 
προσωπικούς σκοπούς. Αν υποπτεύεστε ότι οι δραστηριότητες σε κατάστημα, κέντρο διανομής ή 
άλλη εγκατάσταση επιφέρουν οικονομική ζημία στη Samsonite, ενημερώστε τον Αντιπρόεδρο 
Εσωτερικού Ελέγχου της Samsonite.  
 
Ασφάλεια και υγεία 
 
Η Samsonite μοχθεί προκειμένου να εξασφαλίσει ένα ασφαλές και υγιεινό εργασιακό περιβάλλον για 
όλους τους εργαζόμενους. Εσείς από την πλευρά σας θα πρέπει να ενθαρρύνετε την ασφάλεια και να 
εκτελείτε με ασφάλεια τα καθήκοντά σας ενώ βρίσκεστε στο χώρο εργασίας καθώς και να τηρείτε τα 
ανάλογα πρότυπα συμπεριφοράς. Ειδοποιήστε αμέσως τον ανώτερό σας σχετικά με οποιουσδήποτε 
κινδύνους στον εργασιακό χώρο που αντιλαμβάνεστε. 
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Πολυμορφία και ίσες ευκαιρίες 
 
Το μέλλον της Samsonite βασίζεται στην ικανότητά της να προσελκύει και να διατηρεί τους 
καλύτερους εργαζόμενους σε όλα τα επίπεδα οργάνωσης. Οι πολιτικές και οι πρακτικές μας 
διασφαλίζουν ίσους όρους απασχόλησης και ίσες ευκαιρίες ανέλιξης για όλα τα άτομα που έχουν τα 
ανάλογα προσόντα. Αποτελεί ευθύνη σας να βοηθήσετε τη Samsonite να δημιουργήσει και να 
διατηρήσει ένα εργασιακό περιβάλλον στο οποίο η πολυμορφία είναι σεβαστή και οι εργαζόμενοι 
αντιμετωπίζονται δίκαια και ισότιμα. 
 
Η Samsonite δεσμεύεται να τηρεί πλήρως όλες τις κατά τόπους νόμιμες απαιτήσεις σχετικά με τις 
ίσες ευκαιρίες, τις διακρίσεις και την παρενόχληση. 
 
Κοινωνική Ευθύνη 
 
Είναι σημαντικό για την Samsonite να τυγχάνουν οι εργαζόμενοι όλων των ανεξάρτητων πωλητών 
της μιας αξιοπρεπούς και σεβαστής αντιμετώπισης. Η Samsonite απαιτεί από τους ανεξάρτητους 
πωλητές της να τηρούν τα πρότυπα απασχόλησης, υγείας και ασφάλειας τα οποία συνάδουν με τα 
πρότυπα του Διεθνούς Οργανισμού Απασχόλησης (ILO), φορέα των Ηνωμένων Εθνών. Η Samsonite 
υποστηρίζει τον κεντρικό στόχο του Διεθνούς Οργανισμού Απασχόλησης: όλοι οι άνθρωποι ανά τον 
κόσμο πρέπει να είναι σε θέση να αναλαμβάνουν αξιοπρεπή και παραγωγική εργασία υπό συνθήκες 
ελευθερίας, ισότητας, ασφάλειας και ανθρώπινης αξιοπρέπειας. 
 
Πολιτικές Δραστηριότητες 
 
Απαγορεύεται οποιαδήποτε συνεισφορά σε πολιτικό κόμμα ή υποψήφιο με πόρους της Samsonite ή 
για λογαριασμό της Samsonite χωρίς την προηγούμενη έγκριση του Γενικού Νομικού Συμβούλου της 
Samsonite. 
 
Φυσικά, είστε ελεύθεροι να προβείτε σε προσωπικές πολιτικές οικονομικές ενισχύσεις και να 
συμμετέχετε σε προσωπικές πολιτικές δραστηριότητες με δικά σας έξοδα και στον ελεύθερο χρόνο 
σας. Ωστόσο, δεν μπορείτε να δηλώνετε ή να υπονοείτε με οποιοδήποτε τρόπο ότι ενεργείτε για 
λογαριασμό της Samsonite ή ότι ενεργείτε με την έγκριση της Samsonite. Παρομοίως, θα πρέπει να 
διασαφηνίσετε ότι οι απόψεις και οι πράξεις σας εν σχέσει με οποιαδήποτε θρησκευτικά ή κοινωνικά 
ζητήματα είναι δικές σας και όχι της Samsonite.  
 
Εάν έχετε αμφιβολίες για το εάν θα ήταν ορθό να κάνετε χρήση των πόρων ή του ονόματος της 
Samsonite σχετικά με οποιοδήποτε ζήτημα, επικοινωνήστε με τον Γενικό Νομικό Σύμβουλο της 
Samsonite.  
 
Υποστήριξη του Κώδικα Συμπεριφοράς  
 
Η Samsonite δεσμεύεται να βοηθήσει τους ανθρώπους της να τηρήσουν τις υποχρεώσεις τους 
δυνάμει του Κώδικα. 
 

Καταγγελία ατασθαλίας και αναζήτηση καθοδήγησης  
 
Εάν υποπέσει στην αντίληψή σας ή υποψιαστείτε παραβιάσεις του Κώδικα ή οποιουδήποτε νόμου, θα 
πρέπει να το καταγγείλετε αμέσως. Εάν έχετε απορίες σχετικά με τη σημασία, το σκοπό ή/και την 
εφαρμογή οποιασδήποτε πολιτικής που παρατίθεται στον Κώδικα, ζητήστε καθοδήγηση. 
 
Μπορείτε να κάνετε αναφορά ή να ζητήσετε καθοδήγηση επικοινωνώντας με τον Γενικό Νομικό 
Σύμβουλο της Samsonite. Σε περίπτωση που οι συνθήκες είναι τέτοιες ώστε θα ήταν ανάρμοστο να 
απευθυνθείτε στον Γενικό Νομικό Σύμβουλο, θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον αρμόδιο 
Αντιπρόεδρο των Ανθρωπίνων Πόρων της περιοχής σας.  
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Διερεύνηση 
 
Όλες οι παραβάσεις που καταγγέλονται θα διερευνώνται άμεσα και θα αντιμετωπίζονται με τρόπο 
εμπιστευτικό στο μέγιστο δυνατό βαθμό. Δεν πρέπει να διενεργείτε εσείς τη δική σας έρευνα. Η 
διερεύνηση των κατ' ισχυρισμό παραβάσεων ενδεχομένως να περιλαμβάνει πολύπλοκα νομικά 
θέματα και αν ενεργείτε με δική σας πρωτοβουλία είναι πιθανόν να διακυβεύσετε την ηθική 
ακεραιότητα μιας έρευνας και να επιφέρετε δυσμενείς επιπτώσεις τόσο για εσάς τους ίδιους όσο και 
για τη Samsonite. 
 

Ευθύνη 
 
Εσείς και όλοι όσοι σχετίζονται με τη Samsonite είστε υπεύθυνοι για τη συμμόρφωσή σας με τον 
Κώδικα. Όσοι εποπτεύουν άλλους είναι υπεύθυνοι ώστε να ασκούν ορθή επόπτευση και να 
εντοπίζουν και να καταγγείλουν παραβάσεις του Κώδικα από τους υφισταμένους τους. 
 
Η παραβίαση οποιασδήποτε διάταξης του Κώδικα ενδεχομένως να οδηγήσει σε πειθαρχικές 
συνέπειες που μπορεί να περιλαμβάνουν και την απόλυση. 
 
Εξαιρέσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Κώδικα μπορεί να γίνουν με απόφαση του ίδιου του 
Διοικητικού Συμβουλίου ή από εξουσιοδοτημένη επιτροπή του Διοικητικού Συμβουλίου. Όλες οι 
εξαιρέσεις θα πρέπει να ανακοινώνονται έγκαιρα. 
 
Ο Κώδικας δεν επηρεάζει τα νόμιμα δικαιώματά σας. 
 

Ανοιχτή Γραμμή Καταγγελίας Περιστατικών σχετικά με τη Δεοντολογία 
 
Η Samsonite προσέλαβε τις υπηρεσίες ανεξάρτητου φορέα για να διατηρεί μια ανοιχτή γραμμή 
καταγγελιών προκειμένου να λαμβάνει ερωτήσεις και αναφορές με εμπιστευτικό τρόπο. Μπορείτε να 
υποβάλλετε καταγγελίες ηλεκτρονικά στη διεύθυνση www.samsonite.ethicspoint.com ή να καλείτε 
χωρίς χρέωση χρησιμοποιώντας τους κωδικούς πρόσβασης και τους αριθμούς τηλεφώνου που 
βρίσκονται στη διεύθυνση www.samsonite.ethicspoint.com 
 

Απαγορεύονται τα αντίποινα 
 
Δεν θα υποστείτε καμία πειθαρχική ποινή ούτε άλλου είδους αντίποινα επειδή καταγγείλατε καλή τη 
πίστει κάποια παραβίαση ή υποπτευόμενη παραβίαση του Κώδικα. Η Samsonite θα επιβάλλει 
πειθαρχικές ποινές, οι οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν και την απόλυση, σε οποιονδήποτε 
εργαζόμενο που συμμετείχε σε οποιαδήποτε μορφή αντίποινων ή αντεκδίκησης. 
 
 ■                 ■                 ■ 
 
Ο Κώδικας Συμπεριφοράς δεν είναι δυνατόν να περιλαμβάνει και δεν περιλαμβάνει όλους τους 
νόμους και τις πολιτικές, ούτε μπορεί να καλύπτει όλες τις καταστάσεις που ενδεχομένως προκύψουν. 
Ο κύριος στόχος του Κώδικα είναι να σας ενημερώσει σχετικά με τα γενικά πρότυπα που 
υποχρεούστε να τηρείτε. Χωρίς τη δική σας συμπαράσταση και συμμετοχή η Samsonite δεν θα 
μπορέσει να επιτύχει τους φιλόδοξους και σημαντικούς στόχους που έχει θέσει για την ίδια.  
  
 


	Αντιμονοπωλιακοί νόμοι και νόμοι περί ανταγωνισμού
	Πληρωμή κυβερνητικών αξιωματούχων
	Δωροδοκίες και μίζες
	Δώρα
	Εταιρικές ευκαιρίες

	Εσωτερική πληροφόρηση
	Εμπιστευτικές Πληροφορίες
	Προστασία της εταιρικής ταυτότητας
	Περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας
	Ασφάλεια και υγεία
	Πολυμορφία και ίσες ευκαιρίες
	Κοινωνική Ευθύνη
	Πολιτικές Δραστηριότητες

